

Vážený pane inženýre,

ve věci vašeho dotazu č.j. 69/2017 ze dne 16. 1. 2017 Vám sděluji:

Městys Plaňany je vlastníkem kanalizačního řadu a ČOV (čistírna odpadních vod). Na základě smluvního vztahu provoz tohoto systému zajišťuje firma VODOS Kolín, za což obci platí nájem.

Městys Plaňany se jako majitel systému řídí zpracovaným Plánem financování a obnovy kanalizace do roku 2018, který stanovuje mimo jiných povinností vytvářet i finanční rezervu pro rozvoj, modernizaci a údržbu.

Tato rezerva je tvořena ze stočného, které je vybráno firmou Vodoss na základě smluvního vztahu mezi firmou a uživatelem kanalizačního řadu (obyvatelé Plaňan) a na základě vyúčtování skutečných nákladů na zajištění provozu systému.

Do června loňského roku se částka na vytváření rezervy pohybovala ve výši 100 000,- Kč ročně. Tato částka byla nízká a nedostatečná a nesplňovala povinnost zajištění finančních rezerv. V současné době je tato částka 400 000,- Kč. Především, že ideální stav je vytvářet ročně rezervu ve výši minimálně 1 000 000,- Kč. Schválená částka i tak není dostatečná - toto lze vyčíst z přiloženého plánu. Ten stanovuje optimální částku 56,92. Proto se zastupitelstvo městyse Plaňany rozhodlo takto:

3. Kanalizace a ČOV(příloha č. 3) - projednáno na XVIII. zasedání dne 24. 5. 2016

Pan starosta předložil zastupitelům návrh zvýšit poplatek stočného s platností od 1. 7. 2016, dále pak předložil Plán financování a obnovy kanalizace do roku 2018, Porovnání položek VHS Kolín dle cenových předpisů a Roční zprávu provozovatele vodohospodářské infrastruktury. Dále přednesl zastupitelům možné způsoby řešení kanalizace v obcích Hradenín a Poboří. Zastupitelé v této věci pověřili starostu dalším jednáním.

Návrh usnesení č. 3 – XVIII/2016:

3.1 Zastupitelstvo městyse Plaňany *schvaluje* stočné ve výši 33,53 Kč/m³ bez DPH s platností od 1. 7. 2016.

3.2 Zastupitelstvo městyse Plaňany *bere na vědomí* pořízení studie řešení kanalizace pro Hradenín a Poboří.

3.3 Zastupitelstvo městyse Plaňany *bere na vědomí* Porovnání položek VHS Kolín dle cenových předpisů, plán financování a obnovy kanalizace do roku 2018 a Roční zprávu provozovatele vodohospodářské infrastruktury.

Hlasování: Pro - 8; proti - 0; zdrželi se – 0

Usnesení č. 3 – XVIII/2016 bylo *schváleno*.

Tímto Vám odpovídám na otázku, proč došlo k navýšení stočného a v jaké výši pro městys Plaňany. Vysvětlení určení množství stočného a to jak uvádíte 20m³ za každého čtvrt roku je stanovena na základě Vyhlášky. Jak a jaká jsou pravidla pro toto stanovení Vám neřeknu. Tuto informaci Vám musí sdělit firma Vodoss, která tuto spotřebu stanovuje na základě příslušných dokumentů. Bohužel nejsem v této věci odborník.

S pozdravem



Mgr. Martin S. Charvát
starosta městyse Plaňany a SDH Plaňany
předseda RS NO CČSH Plaňany